



Gołdap, dn. 04.12.2025 r.

Znak sprawy: OR.272.20.2025

Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu

Zmiana treści SWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego: „**Zaprojektowania i wdrożenia Systemu do monitorowania zażycia energii budynku Starostwa Powiatowego w Gołdapi w ramach projektu „Rozwój e-usług publicznych w Powiecie Gołdapskim”**”

Zamawiający, w trybie art. 284 ust. 2 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 ze zm.), w odpowiedzi na zapytania o wyjaśnienie treści SWZ, informuje co następuje:

Pytanie nr 1:

Pytanie: W Specyfikacji Warunków Zamówienia wskazano dwa różne terminy składania ofert:

- pkt XII ust. 4.1 ppkt 9 – termin składania ofert: 03.12.2025 r., godz. 11:00,
- pkt XIII pkt 1 – termin składania ofert: 05.12.2025 r., godz. 11:00.

Z uwagi na powyższą rozbieżność uprzejmie prosimy o jednoznaczne wskazanie, który z podanych terminów jest właściwy i obowiązujący, celem prawidłowego przygotowania i złożenia oferty."

Odpowiedź:

W związku ze złożonymi zapytaniami Zamawiający zmienia termin składania ofert na dzień: 09.12.2025 r., godz. 11:00.

Pytanie nr 2:

W dokumentacji zamówienia występuje rozbieżność dotycząca okresu świadczenia Serwisu Utrzymaniowego dla Systemu:

- w Załączniku nr 1 do OPZ, pkt 3 wskazano, że Wykonawca zobowiązuje się do świadczenia bezpłatnego Serwisu Utrzymaniowego przez 12 miesięcy,
- natomiast w Załączniku nr 11 do SWZ – OPZ, pkt II ppkt 4 określono obowiązek zapewnienia Serwisu Utrzymaniowego przez 24 miesiące od Odbioru Końcowego.

W związku z powyższą niespójnością uprzejmie prosimy o jednoznaczne potwierdzenie, który z ww. okresów świadczenia Serwisu Utrzymaniowego jest obowiązujący.



Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że podstawowym okresem świadczenia bezpłatnego Serwisu Utrzymaniowego jest okres 12 miesięcy. Wydłużenie tego okresu stanowi jedno z kryteriów wyboru oferty

Pytanie: W pkt XXXII SWZ, dotyczącym opisu kryteriów oceny ofert, w części 1b) przedstawiono sposób obliczania punktacji dla Kryterium 2 – długość rozszerzenia okresu gwarancji/wsparcia na wybrane produkty.

We wskazanych wzorach zabrakło jednak jednoznacznego wyjaśnienia, czy w ramach badania ofert jako „Roferta” (wartość przyjmowana do oceny w tym kryterium) Zamawiający stosować będzie:

1. wynik wyliczenia zgodnie ze wzorem dla $i = 1$ lub $i = 2$, czy też
2. sumę obu wyników, tj.: $Roferta = Roferta (i=1) + Roferta (i=2)$.

W związku z powyższym uprzejmie prosimy o jednoznaczne doprecyzowanie, która z powyższych wartości stanowi właściwą wartość „Roferta” przyjmowaną do obliczeń punktowych w ramach Kryterium 2.

Odpowiedź: Roferta to suma iloczynu deklarowanego okresu rozszerzenia gwarancji / wsparcia na wybrany produkt oraz wagi rozszerzenia gwarancji / wsparcia na wybrany produkt wg tabeli poniżej zgodnie z XXXII. Opis kryteriów oceny ofert, wraz z podaniem wag tych kryteriów i sposobu oceny ofert SWZ.

Pytanie nr 3:

Prośba o wyjaśnienie rozbieżności w Formularzu Ofertowym – Załącznik nr 1 do SWZ

W związku z analizą Załącznika nr 1 do SWZ – Formularz Ofertowy – prosimy o wyjaśnienie niezgodności dotyczącej struktury wynagrodzenia wskazanej w pkt 2 Formularza.

W pkt 2 Zamawiający określił, że na wskazaną kwotę wynagrodzenia składają się pozycje (1 + 2 + 3).

Natomiast w przedstawionej tabeli znajdują się jedynie:

- poz. 1 – maksymalnie 10% wynagrodzenia,
- poz. 2 – maksymalnie 85% wynagrodzenia.

Brakuje zatem:

- pozycji nr 3, o której mowa w opisie,

lub

- procentowy podział (10% + 85%) nie sumuje się do 100%, co uniemożliwia prawidłowe sporządzenie oferty zgodnej z wymaganiami SWZ.

W związku z powyższym prosimy o:

1. doprecyzowanie, czy w Formularzu Ofertowym powinna znaleźć się trzecia pozycja, a jeżeli tak – jaka jest jej nazwa, zakres;

lub



2. udostępnienie poprawionej wersji formularza, jeżeli w opublikowanym dokumencie wystąpił błąd redakcyjny.

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje Załącznik nr 1 do SWZ Formularz Ofertowy w następujący sposób: poz. 1 – maksymalnie 10% wynagrodzenia, poz. 2 – maksymalnie 90% wynagrodzenia.

Zgodnie z art. 286 ust. 1 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 ze zm.), informuje o zmianach w SWZ oraz zgodnie z art. 286 ust. 7 Zamawiający udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania informację o zmianie treści SWZ.

W SWZ Zamawiający wprowadza następujące zmiany:

było:

XI. Termin związania ofertą

1. Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia **01.01.2026 r.**
2. W przypadku, gdy wybór najkorzystniejszej oferty nie nastąpi przed upływem wyznaczonego terminu związania ofertą, określonego w SWZ, Zamawiający przed jego upływem zwraca się jednokrotnie do Wykonawców o wyrażenie zgody na przedłużenie tego terminu o wskazywany przez niego okres, nie dłuższy niż 30 dni.
3. Przedłużenie terminu związania ofertą, o którym mowa w ust. 2, wymaga złożenia przez Wykonawcę pisemnego¹ oświadczenia o wyrażeniu zgody na przedłużenie terminu związania ofertą.

jest:

XI. Termin związania ofertą

1. Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia **07.01.2026 r.**
2. W przypadku, gdy wybór najkorzystniejszej oferty nie nastąpi przed upływem wyznaczonego terminu związania ofertą, określonego w SWZ, Zamawiający przed jego upływem zwraca się jednokrotnie do Wykonawców o wyrażenie zgody na przedłużenie tego terminu o wskazywany przez niego okres, nie dłuższy niż 30 dni.
3. Przedłużenie terminu związania ofertą, o którym mowa w ust. 2, wymaga złożenia przez Wykonawcę pisemnego² oświadczenia o wyrażeniu zgody na przedłużenie terminu związania ofertą.

było:

XII. Opis sposobu przygotowania oferty oraz sposób składania ofert.

9. Oferta może być złożona tylko do upływu terminu składania ofert, tj.: do dnia **03.12.2025 r. do godz. 11:00**

Jest:

XII. Opis sposobu przygotowania oferty oraz sposób składania ofert.

9. Oferta może być złożona tylko do upływu terminu składania ofert, tj.: do dnia **09.12.2025 r. do godz. 11:00**



XIII. Termin składania ofert.

1. **Ofertę** wraz z wymaganymi załącznikami **należy złożyć** w terminie **do** dnia **05.12.2025 r. do godz. 11:00**
2. Oferta może być złożona wyłącznie do upływu, wyznaczonego terminu składania ofert.
3. Wykonawca po upływie terminu składania ofert nie może skutecznie dokonać zmiany ani wycofać złożonej oferty.

Zamawiający odrzuci ofertę złożoną po terminie składania ofert

jest:

XIII. Termin składania ofert.

4. **Ofertę** wraz z wymaganymi załącznikami **należy złożyć** w terminie **do** dnia **09.12.2025 r. do godz. 11:00**
5. Oferta może być złożona wyłącznie do upływu, wyznaczonego terminu składania ofert.
6. Wykonawca po upływie terminu składania ofert nie może skutecznie dokonać zmiany ani wycofać złożonej oferty.

Zamawiający odrzuci ofertę złożoną po terminie składania ofert.

Było:

XIV. Termin otwarcia ofert

1. **Otwarcie ofert** nastąpi w dniu **05.12.2025 r. do godz. 11:30**
2. Otwarcie ofert nastąpi na Platformie e-Zamówienia.
3. Zamawiający, niezwłocznie po otwarciu ofert, udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania informacje o:
 - a) nazwach albo imionach i nazwiskach oraz siedzibach lub miejscach prowadzonej działalności gospodarczej albo miejscach zamieszkania wykonawców, których oferty zostały otwarte;
 - b) cenach lub kosztach zawartych w ofertach.
4. W przypadku wystąpienia awarii systemu, która spowoduje brak możliwości otwarcia ofert w terminie określonym przez Zamawiającego, otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po usunięciu awarii. Zamawiający poinformuje o zmianie terminu otwarcia ofert na stronie internetowej prowadzonego postępowania.
5. Zamawiający, najpóźniej przed otwarciem ofert, udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania informację o kwocie, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia.

Jest:

XIV. Termin otwarcia ofert

6. **Otwarcie ofert** nastąpi w dniu **09.12.2025 r. do godz. 11:30**
7. Otwarcie ofert nastąpi na Platformie e-Zamówienia.
8. Zamawiający, niezwłocznie po otwarciu ofert, udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania informacje o:
 - a) nazwach albo imionach i nazwiskach oraz siedzibach lub miejscach prowadzonej działalności gospodarczej albo miejscach zamieszkania wykonawców, których oferty zostały otwarte;
 - b) cenach lub kosztach zawartych w ofertach.
9. W przypadku wystąpienia awarii systemu, która spowoduje brak możliwości otwarcia ofert w terminie określonym przez Zamawiającego, otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po usunięciu awarii. Zamawiający poinformuje o zmianie terminu otwarcia ofert na stronie internetowej prowadzonego postępowania.
10. Zamawiający, najpóźniej przed otwarciem ofert, udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania informację o kwocie, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia.



Powyższe zmiany treści SWZ stają się obowiązujące dla Wykonawców. Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę uwzględniającą powyższe wyjaśnienia i zmiany.

Zamawiający stwierdza zgodnie z art. 286 ust. 3 p.z.p., że zmiany treści SWZ są istotne dla sporządzenia oferty lub wymagają od wykonawców dodatkowego czasu na zapoznanie się ze zmianą SWZ i przygotowanie ofert, dlatego zamawiający przedłuża termin składania ofert o czas niezbędny na zapoznanie się ze zmianą SWZ i przygotowanie oferty.

Zgodnie z art. 513 pkt 1 p.z.p. mają Państwo prawo wnieść odwołanie.

Odwołanie wnosi się do Prezesa Krajowej Izby Odwoławczej, zgodnie z art. 514 ust. 1 p.z.p. Odwołujący jest zobowiązany przekazać zamawiającemu odwołanie wniesione w formie elektronicznej albo postaci elektronicznej albo kopię tego odwołania, jeżeli zostało ono wniesione w formie pisemnej przed upływem terminu do wniesienia odwołania, w taki sposób, aby mógł on zapoznać się z jego treścią przed upływem tego terminu, zgodnie z art. 514 ust. 2 i 3 p.z.p.

Jako że informacja o zmianie treści SWZ została przekazana przy użyciu środków komunikacji elektronicznej oraz zamieszczona na stronie internetowej zamawiającego, to termin wniesienia odwołania do Prezesa Krajowej Izby Odwoławczej oraz przesłania kopii odwołania do zamawiającego upływa 25.08.2025. r., czyli po 5 dniach od zakomunikowania wykonawcom o zmianie terminu SWZ i zmianie terminu składania i otwarcia ofert, zgodnie z art. 515 ust. 1 pkt 2 lit. a p.z.p.